

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady 2014/401/WPZiB z dnia 26 czerwca 2014 r. w sprawie Centrum Satelitarnego Unii Europejskiej i uchylecia wspólnego działania 2001/555/WPZiB w sprawie ustanowienia Centrum Satelitarnego Unii Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 188 z dnia 27 czerwca 2014 r.)

Strona 78, art. 13 ust. 1:

zamiast: „(...) z dnia 15 października 2011 r. (...)”,

powinno być: „(...) z dnia 15 października 2001 r. (...)”.
